Diskrétni matematika

Vlastnosti vrcholl a hran
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Vlastnosti vrchold, hran a grafu

Stupen vrcholu, skore grafu

Stupen vrcholu = pocet hran obsahujicich vrchol v

degg(v) = [{e € E|v € e}|

Skore grafu = posloupnost stupnd grafu (nerostouci)
score(G)

Véta: Jsou-li 2 grafy isomorfni, maji stejné skore.

Véta: Pocet vrcholl s lichym stupném musi byt sudy.

Véta: (di,ds,...,dp) jeskéregrafu(di >do>--->dy) &
(do—1,d3—1,...,dg,+1—1,dg,42,...,0dn) je skore grafu/—@\[\
'/\IEJE'D
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Vlastnosti vrchold, hran a grafu

Vzdalenost vrcholu, excentricita

Vzdalenost vrcholu

d(u,v) = min{mju,v € Pp}
Excentricita vrcholu
excg(v) = max{d(v, x)|x € V}
Prameér grafu
d(G) = max{d(u,v)|u,v e V}
d(G) = maxexcg(V)
veV

Polomér grafu
1(G) = minexcg(V)
veV

Véta: 1(G) < d(G) < 2r(G)
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Vlastnosti vrchold, hran a grafu

Stred, hranice

Stred = vrchol(y) s minimalni vystfednosti
S(G) = {v € Vlexcg(v) = r(G)}
Hranice = vrchol(y) s maximalni vystfednosti

H(G) = {v € Vlexcg(v) = d(G)}

Pocet komponent comp(G) = poCet souvislych podgraf(,
jejichz sjednocenim vznikne graf G (mnoziny vrcholu
komponent jsou navzajem disjunktni)
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Vlastnosti vrchold, hran a grafu

Nezavislost, klikovost a doplnék grafu

Nezavislost grafu «(G) = maximalné mozny pocet vrcholl
indukovaného podgrafu, ktery je isomorfni s D,

Klikovost grafu w(G) = maximalné mozny pocet vrcholl
indukovaného podgrafu, ktery je isomorfni s K,

Doplnék grafu G

V(G) = V(G)
@ - () \&©)
0(G) = w(G)
w(G) = «(G) b
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Kontrolni pfiklady

Vlastnosti grafu G

V(G)]
E(G)]
comp(G)
score(G)
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Kontrolni pfiklady

Vlastnosti grafu

V(G)]
E(G)]
comp(G)
score(G)
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Kontrolni pfiklady

Vlastnosti grafu
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Adjacen¢ni matice
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(1,1,1,1,5,4,3,3,1,2)

score



Adjacen¢ni matice

[e]e] lelele}

Vyuziti adjacenéni matice
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Vyuziti adjacenéni matice
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Vyuziti adjacenéni matice

Uréeni excentricity vrcholl
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Zadny vrchol nema v fadku pouze jednigky
eXC=(, sy sy, ) o
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Uréeni excentricity vrcholl
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Vrchol vg ma v fadku pouze jednicky

eXC=(777a7277a7)
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Uréeni excentricity vrcholl
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Vrcholy va, vy, V5, V7, Vg, V4o maji v Fadku pouze jednicky
exc=(,,3,3,323,3,,3)
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Uréeni excentricity vrcholl

1111111111
1111111111
1111111111
1111111111

N R I I I A

ADT>0=1 3 4 11111111
1111111111
1111111111
1111111111
1111111111

Vrcholy vy, v, v maji v fadku pouze jednicky

exc = (4,4,3,3,3,2,3,3,4,3)
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Vyuziti adjacenéni matice

Dalsi vlastnosti

Polomér grafu — nejmensi mocnina, pfi které bude néktery z
fadku plny jednicek

Pramér grafu — nejmensi mocnina, pfi které bude cela matice
plna jednicek

Souvisly graf — po kone¢ném poctu krokl dostanu matici z
jednicek

Nesouvisly graf — stejné vypadajici fadky tvofi jednu
komponentu grafu
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